



По факту причинения телесных повреждений новорожденному ребенку проводится доследственная проверка

Вечером 12 марта 2013 года в стационар областной детской клинической больницы доставлен новорожденный ребенок с телесными повреждениями в области лица и головы. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по данному факту проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 12 марта 2013 года жительница города Владимира пошла за продуктами в магазин, оставив новорожденного сына под присмотр супруга, находившегося в состоянии алкогольного опьянения. Во время ее отсутствия ребенок начал сильно плакать. Мужчина, раздраженный беспокойным поведением сына, подошел к кроватке ребенка и нанес ему не менее 3-х ударов ребром ладони в область головы. Через некоторое время мать ребенка заметила на лице и голове новорожденного кровоподтек и гематому, вызвала на место скорую медицинскую помощь, которая доставила полуторамесячного мальчика в больницу с предварительным диагнозом ушиб головного мозга. Свои противоправные действия 26-летний отец ребенка объяснил тем, что он находился в запое и плохом самочувствии, и маленький сын мешал ему смотреть телевизор. Проверкой также установлено, что в семье имеется еще один ребенок в возрасте 1 года 10 месяцев, родители малолетних детей злоупотребляют спиртными напитками, часто устраивают скандалы. В целях обеспечения жизни и здоровья малолетних детей следствием инициирована процедура постановки семьи на учет в органах системы профилактики, а также незамедлительная проверка ситуации органами опеки и попечительства для принятия решения о возможности дальнейшего пребывания малолетних в семье и осуществления родителями своих прав. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. С участием специалистов оценивается тяжесть вреда, причиненного здоровью новорожденного. В целях обеспечения безопасности здоровья первый ребенок передан под временную опеку бабушке. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Подразделение-Октябрьский межрайонный следственный отдел

13 Марта 2013

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/740631>